

H 关注『百场万岗』2023年校招活动



■本报记者 易宗平 通讯员 刘德焕 王紫轩

数据预测，是四川大学工业工程与管理专业硕士研究生唐海帆的研究方向。在“预测”中看好海南自贸港发展前景的他，当场投了简历并签约。截至3月6日20时，超过300名像唐海帆一样的成都高校毕业生与海南用人单位现场初步达成就业意向。

3月5日至6日，由海南省委、省政府主办的“百场万岗”2023年校招活动，在位于四川省成都市的四川大学、西南交通大学、电子科技大学、四川师范大学、西南财经大学、西南民族大学等高校举行，众多毕业生到场应聘。

“我是成都人，但对海南一直很向往，而且海南自贸港建设如火如荼，未来一定会有许多发展机会。”四川大学高分子材料专业应届毕业生吴嘉俊说，此次招聘会的阵容令人惊喜，海南有不少大型国企甚至世界500强企业提供了很多优质岗位。

来自西南交通大学公共事业管理专业的曹莹莹，对山东能源（海南）智慧国际科技有限公司的岗位很感兴趣。“这家公司的岗位与我所学专业相匹配，海南也是我心仪的求职地。”她微笑着说。

四川师范大学数学与应用专业毕业生蔡莹，向海南一所中学投了求职简历。她说，教育事业是海南自贸港建设的重要基础，相信在海南从事教育事业是不错的选择。

“在海南自贸港建设中，金融业会发挥杠杆作用。”西南财经大学金融学专业毕业生韩进分析道，海南无论是投融资还是进出口贸易，都离不开金融业的支撑。“我觉得海南自贸港建设充满了发展机遇，包括提供更多金融行业优质岗位。”向海南相关用人单位投递了简历的她认为。

在成都高校揽才的海南56家用人单位，既有国有企业、民营企业，也有事业单位，提供的岗位涉及海洋、南繁、核电、软件、教育、管理、财务、医疗、医药、酒店、旅游等行业，许多岗位不限工作经历。一些用人单位现场招聘人员透露，相中了不少有用之才。“这次我们企业收到了很多求职简历，将录用一批优秀学子。”海南海马汽车有限公司现场招聘负责人陈利胜说。

海南省就业部门汇总数据显示：两天内，在成都高校的专场招聘中，现场初步达成就业意向315人。

“海南是能让莘莘学子实现梦想和抱负的地方，海南有‘诗和远方’等着你！”海南省人力资源开发局（省就业局）局长赵微表示，3月7日至8日、9日至10日，海南将在安徽合肥、浙江杭州重点高校举办线下招聘会，相关用人单位也将通过线上接收求职简历，欢迎广大高校毕业生继续关注海南，积极投身海南自贸港建设。

(本报海口3月6日讯)

# 自贸港建设充满发展机遇 海南在成都高校揽才逾三百人，学子们纷纷表示：



3月4日上午，参赛选手在比赛中乘风破浪。

本报讯（记者

徐慧玲 周月光）近日，全国

冲浪U系列赛三亚站暨三亚市冲

浪公开赛在三亚后海拉开帷幕。赛事以

“体育无处不在，运动无限精彩”为主题，共分男子短板、女子短板等8个竞赛组别，吸引了来自全国各地的92名运动员，22支冲浪运动队、协会及俱乐部参赛。

近年来，在赛事活动的带动下，三亚冲浪运动发展驶入快车道，三亚水上运动项目综合保障与服务不断完善，同时也为后备人才的培养提供了一个交流和展示的平台。三亚将继续大力推进全民水上运动发展，活跃该市体育旅游市场，丰富水上运动文化内涵，推动贯彻执行冲浪旅游行业规范管理，进一步完善体育旅游赛事活动、开展行业人才基础培养等三项攻坚任务落到实处。

此次赛事由三亚市旅游和文化广电

体育局主办，三亚市冲浪运动协会

承办，三亚市海棠区旅游

和文化广电体育

局协办。

在服务产业发展方面，省市场监管局还将不断扩大药品政策的适用性和惠及性；持续释放药械注册人制度红利；落实药品进口便利化若干规定；支持推动海南黎药、特色南药等中药传承创新发展；推动更多更好国际创新药械产品在乐城先行区使用。

市场监管，一头连着经营主体，一头

连着百姓民生。

在持续改善消费环境方面，全省市场

监管系统将重点聚焦旅游购物、海鲜餐

饮、涉海涉水旅游等领域，严惩欺客宰客

行为；将“放心消费在海南”创建活动范

围拓展至家电、汽车、电信等领域；推动线下

购物无理由退货制度向免税购物领域延

伸；持续开展民生领域“铁拳”行动。

围绕产权保护、公平竞争、质量监管、

信用监管等工作，省市场监管局将完善以

公平竞争条例为核心的“1+N”公平竞争政

策制度体系；探索创设国际性标准化技术

逐浪天涯  
全国冲浪U系列赛三亚站  
暨三亚市冲浪公开赛开赛



春日阳光明媚，后海冲浪正当时，众多游客前来体验冲浪。

本组图片均由本报记者 王程龙 摄

## 我省试点开展高空置率小区燃气设施信息化改造 拧紧燃气“安全阀” 居民用气无顾虑

本报海口3月6日讯（记者孙慧）长期不在家，家里燃气泄漏怎么办？一项新的举措有望打消大家的顾虑。海南日报记者3月6日从省住房和城乡建设厅获悉，我省正在试点开展高空置率小区燃气设施信息化改造，利用燃气泄漏自动报警、物联网技术远程操控自动关闭阀门等智能化手

段提高居民小区燃气安全管理水

平。“老人记忆力不好，有时候会忘记关燃气，或者长期不在家也担心燃气管会泄漏，以后这种情况将会大大减少。”琼海市博鳌假日海岸小区业主林玲告诉记者，去年琼海市有关部门为小区住户进行免费的燃气设施安全改造，安装物联网燃气表、自动报警器等

设备，如果有发生煤气泄漏情况，报警装置会感应到触发自动报警，燃气公司通过物联网技术远程操控燃气表，自动关闭表内阀门，避免燃气事故发生。

海南民生管道燃气有限公司相关负责人介绍，试点项目改造内容包括免费为居民用户换装物联网智能燃气

表、金属波纹软管与自闭阀和安装居民燃气泄漏报警器。试点项目完成改造后可利用信息化手段监测房屋内是否发生漏气并远程启用、关停户内燃

气表前阀，防止户内燃气泄漏事故的

发生，进一步加强空置房的燃气安全

保障。

除了试点开展高空置率小区燃气

设施信息化改造外，今年我省还将启动实施城市燃气管道老化更新改造，完成市政和庭院管道、立管等燃气管道老化更新改造300公里以上，在燃气管道重要节点及设施处同步加装智

能化感知设备，促进对燃气管网漏损、运行安全等方面在线监测、及时预

警和应急处置等能力。

## 省委党校今年春季学期开学典礼举行

本报海口3月6日讯（记者昂颖）3月6日，海南省委党校（省行政学院、省社会主义学院）在海口举行2023年春季学期开学典礼。

省委常委、组织部部长、省委党校校长冯忠华出席典礼并讲话。

会议指出，受训学员要把理论学习放在突出位置，用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作；要加强党性锤炼，不断提高思想觉悟、精神境界、道德修养；要加强专业训练，不断改善和提升履职尽责必备的知识结构、专业素养、工作能力，把理论学习、党性锤炼、专业训练和工作实践结合起来，学以致用、以学促行，在自由贸易港建设的火热实践中掌握几把“硬刷子”、练就几门“硬功夫”，努力成为本职工作的行家里手。

会议强调，受训学员要提高政治站位，增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚定捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”；要保持政治本色，始终坚持以人民为中心的发展思想，牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观，做到知敬畏、存戒惧、守底线；要扛起政治责任，带着问题来，带着思考学，带着答案回，把学习成果转化为解决实际问题、推动改革发展的实效，履行好党和人民赋予的新时代职责使命。

海南省处级领导干部专题进修班、统战干部培训班、中青年干部培训班等6个班次的学员及全体教师等参会。

## 第三届消博会 “全球消费论坛”将举行 首批10项活动公布

本报海口3月6日讯（记者罗霞）作为第三屆中国国际消费品博览会重要配套活动，“全球消费论坛”将在消博会期间举行。3月6日，消博会组委会公布第三屆消博会“全球消费论坛”首批活動，共涉及10项活動。

第三屆消博会“全球消费论坛”以“引领全球新消費 共享美好新生活”为主题，设置“权威发布平台”“新模式、新业态、新消费、新趋势”“国別（地区）合作热点方向”“海南自贸港消費行业新机遇”“社会责任成就品牌价值”五大主题版块，将举办系列论坛等活动，邀请政府部门、专业咨询机构、品牌展商、行业媒体等共同探讨全球消費趋势变化，发布最新消費行业研究报告、白皮书、各类消費品牌排行榜、消費指数等。

此次公布的首批10项活动中，第三屆中国国际消费品博览会暨全球消费论坛开幕式将于4月10日举行；由海南国际经济发展局、中免集团主办的第三屆全球消费创新暨免税与旅游零售大会将于4月11日举行，聚焦“免稅+文旅”新业态和全球消費创新趋势；第三屆可持续消費高峰论坛将于4月12日举行，聚焦“綠色經濟”“可持续消費”；“海咖啡：海南咖啡产业发展及国际新型专业市場建设”活动将于4月12日举行，探讨海南自贸港咖啡产业发展机遇及创新突破之路。

此外，“粵貿全國”产业推介暨貿易洽谈活动、兵团·海南优特产品对接洽谈会、第三屆国际品牌湖北对接会、“新时代女性+”系列高峰论坛、2023年（第三屆）中国青年梦想季启动仪式暨中国青年创新发展高端峰会、新西兰草饲奶粉及新产业发展论坛（第二屆）等活动将举行。

由商务部和海南省人民政府共同主办的第三屆消博会将于4月11日至15日在海口举办，4月10日举行开幕式等活动。

## 省总工会开展女职工普法宣传月活动

推动形成全社会关爱女职工的良好环境

本报海口3月6日讯（记者邱江华 通讯员王云博）为迎接第113个“三八”国际妇女节的到来，3月6日上午，海南省总会在海口市金棕榈商业广场举行了女职工普法宣传月活动启动仪式，30家企业事业单位200余名女职工代表参加活动。

活动现场，省总工会设置了法律咨询服务台，安排专业律师为女职工朋友们提供法律宣传咨询等服务，讲解女职工相关权益知识。海南大学和海南师范大学组织志愿者们向前来咨询的女职工分发了《女职工劳动保护特殊规定》《海南省总工会女职工安康互助活动服务指南》等宣传资料2600余份。

同时，现场还开展了法律法规知识有奖答題环节，进一步活跃现场气氛，提高女职工朋友的参与度，引导广大女职工尊法学法守法用法，增强维权意识，提升女职工权益保护相关法律法规知识的知晓率和普及率。

省总工会相关负责人表示，今年的女职工普法宣传月活动，全省各级工会将通过线上线下知识竞赛、专题讲座、法律咨询等活动，不断将普法宣传延伸至基层，推动形成全社会关爱女职工、保障女职工合法权益和特殊利益的良好环境。

## 海南航空海口=澳门航线 17日复航

本报海口3月6日讯（记者邵长春 通讯员杨映娟）海南日报记者3月6日从海南航空获悉，为满足广大旅客出行需求，该公司计划于3月17日恢复海口=澳门往返直飞航线。

海口=澳门地区航线将采用B737-800客机执飞，每周执行2班往返，班期为每周五、周日；去程海口起飞时间为19:15，到达澳门为当地时间20:35，飞行时间预计1小时20分钟；返程澳门起飞为当地时间21:35，到达海口时间为23:15，飞行时间预计1小时40分钟。